

制作金箔扇

怀德苑小学六(7)班 杜雨桐 指导老师 郑文娟

老师详细讲解了金箔扇的制作流程,随后又深入浅出地介绍了箔与烧箔的概念、文化意义以及它们在日常生活中的广泛用途。随后,老师小心翼翼地带领我们处理金箔纸。接下来,我拿起铅笔,在扇面缓缓勾勒出心中的美好图案,每一笔都充满了期待与憧憬。随后,我细心地将

胶水均匀地涂抹在图案之上,静候其慢慢变成透明,那一刻,我仿佛能感受到时间的缓缓流淌。

紧接着,最令人期待的时刻终于来临,我轻轻地拿起那片经过精心处理的金箔纸,仿佛是在进行一场神圣的仪式,小心翼翼地将其平铺在扇子的图案之上。那一刻,我屏住呼吸,生怕

惊扰了即将要成品的艺术。过了一会金箔在胶水的作用下,已经完全贴合于扇面,我轻轻地用小刷子刷掉多余的金箔。经过一番精心的制作,一把璀璨夺目、精美绝伦的金箔扇终于在我的手中诞生,它不仅是劳动的成果,更是对传统文化的致敬与传承。

学会独立

白云小学六(1)班 张清文 指导老师 汤丽霞

假期,我读了一本名叫《大林和小林》的童话故事,它是张天翼先生最优秀的作品之一,书里夸张的情节、奇怪的人物让我对它爱不释手。

这本书主要讲了大林和小林两人不同的经历,一开始他们因为一场灾难被迫分开,从此,两人命运的齿轮开始转动。小林被坏人抓去做苦工,天天凌晨就开始干活,每天饭吃不饱,睡不好,连工资也没有,甚至还要挨打,而大林的生活就截然不同了,他阴差阳错成了一个富豪

的儿子,每天什么事也不用干,身边几百上千个听差任由大林使唤。这样衣来伸手,饭来张口,生活看似很幸福,但我仔细一想,如果什么事都让别人来做,这样还有什么意义呢?而小林的生活虽然艰苦,但在劳动的过程中也会发现快乐,从而每天都十分充实。

这让我想到了自己的一件小事。有一天,爸爸妈妈下午临时有急事,要到晚上很晚才能回家,他们刚出门时我还意识不到,可慢慢地,到了吃晚饭

的时候我才发现,之前我太缺乏锻炼,什么也不会做,只好饿着肚子,因为平时我不太爱吃零食,所以家里也没什么零食。我感到非常饿,嘴里不停念叨着:“爸爸妈妈怎么还没回来?”直到晚上10点多钟,他们才回来,我第一时间将这件事告诉了妈妈,从此,每到周末,我便向妈妈学做一些简单的餐食。从此,只要爸爸妈妈一出门有事,我就会把自己照顾得好好的,将学到的美食做给自己吃,这样,我也会很有成就感。

翠竹公园

龙城小学三(11)班 周芃瑀 指导老师 刘叶蓉

翠竹公园的四季景色美不胜收,她的美让我时常会想到一句话:教我如何不想她?

春天的翠竹公园绿意盎然,我走进林荫小道,满满绿色尽收眼底,像进了绿草做的大房子里。竹林也绿油油的,像被绿光晕染了。

夏天的翠竹公园绿树成荫,我最喜欢去公园里的凉爽小池塘。小鱼在铺满莲花的池塘里快乐嬉戏,一朵朵粉色的莲花点缀在一片绿衣之中,如同一个娇羞的小姑娘。公园里有一座古色古香的亭子,亭子中间有一个

小广场,我时常静静地坐在亭子里,看亭子里爷爷奶奶们谈笑风生。对了,微风吹过还有一股淡淡的木香沁人心脾!

秋天的翠竹公园热情似火,整片的竹林被秋姑娘画上了金色颜料,一阵风吹过沙沙作响!竹林里还有几棵枫树,红红的枫叶,把翠竹公园点缀得仿佛进入了梦幻的仙境世界一般!

冬天的翠

竹公园白雪皑皑,树上的枝丫披上了一层薄薄的雪,就像一个个亭亭玉立的小姑娘穿着美丽的白纱裙;地上也覆盖了棉被,踩上去还挺舒服;池塘结了冰,冰是晶莹剔透的、滑滑的,不过一不小心还会粘住手呢!

小记者支持单位:常州四药公司

兰苏® 氨溴索片/口服液

轻松释痰 自由呼吸

无人机首飞记

湖塘桥第二实验小学五(5)班 虞亦安 指导老师 是霞凤

“嗡……”“哇!”这些比初夏热辣的天气更加热火朝天的声音来自常州信息职业技术学院的夏令营教室,这是我和我的小伙伴们在练习无人机障碍飞行。

无人机障碍飞行是在一片设有圆环、竖杆、横杆的特殊场地操控无人机进行穿越、绕杆飞行等动作。一开始,老师先给我们做示范飞行,无人机飞行得顺滑无比,操作按钮也并不复杂,赛道看起来又特别简单,我已跃跃欲试,迫不及待了。

终于轮到我了,我按下待机按钮,操纵杆向上打到顶,无人机一下腾空而起,顺利的起飞瞬间让我信心满满。第一关是让无人机钻圆环。在老师手里看似服服帖帖的无人机到我手里却偏要和我对着干,我叫它向下它不仅不下降,还往上

了一点点。好不容易勉强钻过圆环,又来到了第二关,绕杆飞行。绕杆飞行的场地里有竖杆和横杆,我先绕着竖杆飞了一圈。可无人机却像一个喝醉了的大汉似的横冲直撞,绕了一个好大的圈子才完成了竖杆。飞横杆的时候更惨,无人机飞到一半,竟径直摔了下来。检查后才发现是我飞得太久消耗了太多电量,无人机没电了。换完电池再次起飞,我的无人机终于来到了第三关,S形连续钻圈。我颤颤巍巍地把三个圈钻完了,稍稍松了口气,握着操作杆的手心里已经都是汗了。

最后,我在老师的指导下把无人机降落在了指定地点。“知易行难”,看似简单的无人机操作想要掌握起来还真不容易啊!

苏式老月饼



大师工艺,传统的味道。购买五仁、椒盐、细沙、蛋黄等口味的老月饼,凭报花满百元可江浙沪包邮,并享受批发价。

所有产品常州麻糕店均在出炉24小时内寄送。

联系人:“非遗代表性传承人”严老师 订购热线:13861186925、0519-85857877

我最喜爱阅读的的作文评选揭晓

2024年9月5日《常州晚报·小记者》13版(作文版)刊登了4篇小记者的优秀习作,经过在微信公众平台的展示和投票,截至本周三中午十二点,钟楼外国语学校朱歆蕙的《精彩的一天》获得“我最喜爱阅读的的作文”票数第一。请获奖小记者于9月30日前,凭小记者证与本版报纸版面,前往秋白书苑·天宁吾悦馆(天宁吾悦广场地下一楼3号电梯直达,永辉超市收银旁),领取价值30元的书籍一本,联系电话:18861103065。

关注小记者微信公众平台(小记者微信号:czxjzxh),参与“我最喜爱阅读的的作文”评选,给自己喜欢的作文投上一票吧!每期评选投票截止时间为每周三中午十二点。

“常报·小记者”平台上线试运行啦!

小记者投稿更便捷,活动资讯早知道……

常州市小记者协会全新在线平台“常报小记者”上线试运行啦!

“常报小记者”平台是小记者们的精神家园。今后,小记者入会可直接在线报名。报名成功后,可直接在线上平台投稿。另外,协会日常组织开展的活动信息均在平台进行公告,小记者们可根据兴趣选报参与。

平台为每名小记者都专门设计了自己的成长主页,记录小记者成长中的点滴故事,获得的荣誉勋章。小记者可通过主页查看自己上榜的精选稿件和刊登稿件情况,以及参与活动的信息。对确定被《常州日报》《常州晚报》录用发表的稿件,系统还会推送电子录用证书(荣誉证书)。

平台还在进一步完善中,还将不断增加新功能。也欢迎小记者们提供“金点子”给我们。



微信扫码进入平台